
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 19° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 2 (dois) dias do més de Setembro do ano de 2025 (dois mil, vinte e 

cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, sob a Presidéncia 

do Vereador Sérgio Matheus Indcio Souza, compareceram aquela 

Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva — 2* Secretario 

(Justificado), Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire 

(Justificado), Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, 

Junior Edson Gomes da Silva (Justificado), Marcos André dos Santos, 

Maria das Dores Galindo - 1* Secretario (Justificado), Nivaldo Galindo 

da Silva (Justificado), Sérgio Matheus Inicio Souza - Presidente. O 

Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza, pede a 1° 

Secretiria Interina Sra. Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro que faca a chamada dos Srs. Vereadores: E a mesma 

registra a presenca e as justificativas. Anderson Galindo da Silva 

(Justificado), Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire 

(Justificado), Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, 

Junior Edson Gomes da Silva (Justificado), Marcos André dos Santos, 

Maria das Dores Galindo (Justificado), Nivaldo Galindo da Silva 

(Justificado), Sérgio Matheus Indcio Souza. Com a presenca de 4 

(quatro) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos 

da 19" Sessdo Ordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha, coloco em votagdo a dispensa da leitura e 

aprovagdo da ata 18" Sessdo Ordinaria de 2025, o Vereador que 

dispensar as leitura e a provar a Ata permanega sentado, quem for 

contra levantem-se. Aprovado por Unanimidade, peco ao servidor 

José Claudineis que faca as seguintes leituras: Das Indicagdes n? 137 a 

140/2025. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno Cesar de Oliveira Melo, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos aqui presentes e a 
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todos que estdo nos ouvindo pelas redes sociais em do nosso presidente 

complementar o vereadora Manu o vereador marcos de esmeralda hoje 

esta aqui com bastante alegria estd aqui nessa de lei debatendo com 

nossa populagdo e hoje eu fico muito feliz por ter bastante gente nessa 

casa e principalmente aos professores que estdo aqui presente hoje eu 

quero iniciar minha fala parabenizando a minha méae hoje por mas um 

ano de vida que Deus abengoe e que esta data eu possa comemorar 

muitos anos ao lado dela e daqui a pouco estarei mas minha mae se 

Deus quiser e so agradecer a Deus por estar comemorando esta data 

hoje também quero falar um pouco dos reparos das estradas que esta 

acontecendo em nosso municipio onde estd sendo a parte ali do 

minador e vai ser feito a parte da barra da onga também e as 

adjacéncias os moradores sempre reivindicam uma melhoria de 

estradas e ai ndés sabemos que temos que dar aquele apoio 

principalmente ao homem do campo que traz os alimentos para nossa 

cidade onde precisa de um deslocamento pra ir e vim nada mas agente 
valorizar as pessoas que trafegam no campo e também estive hoje 

conversando com secretario Claudio e desde de ja parabenizo pelo belo 

trabalho que vem fazendo sobre a questdo da melhoria das estradas 

onde também entramos com indicagdo na semana passada ndo pode 

vim porqué estava um pouco doente onde fiz a indicagdo para a 

melhoria das estradas de Alverne , macambira e as barreiras onde as 

estradas estdo em mal condi¢des por causa das chuvas e a estradas 

ficaram em mal estados onde vai ter a festa agora no més de setembro 

e também convido a todos que participem que ¢ uma festa de tradigdo 

no més de setembro e também parabenizo o prefeito Simdo por 

valorizar a cultura junto com o secretario Diego onde cada vés as 

atragdes vem crescendo em nosso municipio onde ¢ feita uma festa 

muito bonita onde possa ter bastante seguranga nessa festa onde as 

pessoas possam ir e vim com bastante seguranga e paz e ter cuidado 

nesta pista que liga alagoinha a perpetuo socorro diminuir a velocidade 

e também na questdo de bebedeira porque essa serra ¢ muito perigosa ja 

fica um alerta ai a todos que vdo prestigiar essa grande festa quero 

também fala um pouco do curso profissionalizantes que estamos com 

parceria a empresa com cursos profissionalizantes de maquinas pesadas 
e — 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260420171240.pdf

assinado por: idU
ser 479



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

onde estamos trazendo uma grande oportunidade com a parceria dessa 

empresa vamos ter curso de retroescavadeira noés sabemos hoje que nos 

temos que capacitar e profissionalizar e tentar trazer oportunidade pra 

os jovens se direcionar para um bom caminho que através que ¢ do 

estudo que ¢ se capacitando através de uma profissdo e enquanto 

vereador trousse esse curso tenho relato de muitas pessoas trabalhando 

com a maquina noés sabemos quem trabalha com a maquina ganha 

bastante bem e bem remunerado um proficiS8onal que trabalha numa 

retroescavadeira e ai estamos trazendo essa grande oportunidade pra 

quem quiser adquiri esse curso e por hoje encerro minhas palavras e 
desejo uma boa noite que Deus abengoe a todos a questdo do projeto ai 

agente esta esperando entra em pauta aqueles projetos dos professores e 

ai pode ter certeza enquanto vereador defendendo a populagdo vocés 

podem ter certeza eu estou do lado dos professores o que for pra votar 

a favor doe professores eu voto e de outras classes trabalhistas e o que 

vinher de melhor pra vocés e o prefeito tem que mandar o projeto e 

todos os vereadores com certeza ¢ a favor e principalmente o prefeito 

Simdo que vem valorizando as classes e vem valorizando os 

professores e uma coisa muito importante ¢ a questdo da sensibilidade a 

questdo das criangas Tamila nés sempre nds conversava sobre as 

criangas atipicas e autista dentro do nosso municipio eu too vendo uma 

valorizagdo muito grande e Simdo estd abragando essa causa o projeto 

que eu tenho enquanto campanha e que ele valorize e crie um centro de 

especializagdo que der todo apoio necessario que as criangas nao 

precisem sair daqui da nossa cidade pra ir buscar melhoria que aqui na 

nossa cidade tenha um suporte adequadro Simdo veja com bastante 

carinho tenho certeza que seu cora¢do ¢ enorme e vocé vai fazer muito 

por alagoinha uma boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Iniacio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos! Eu gostaria de iniciar cumprimentando os colegas vereadores na 

pessoa do presidente Matheus Inacio, saudar a todos aqui presente as 

professoras, e as pessoas que estdo em casa nos ouvindo e hoje a minha 

fala vai ser sobre a semana que vivenciamos da pessoa com deficiéncia 
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e parabenizar o prefeito Simdo pela sensibilidade e valorizagdo desse 

publico muitas vezes tdo invisibilizado, parabenizar também o 

secretario Alisson, junto com o secretario warcondes que instituiu uma 

semana de varias atividades e comemoragdes, alusivas a essa semana 

da pessoa com deficiéncia, o nosso projeto de lei de minha autoria vai 

ser adiada a votagdo para a semana que vem por falta de coro, mas 

também alusivo referente acessibilidade nos eventos publicos da 

prefeitura municipal, vamos ter que aguardar essa aprovagdo para a 

proxima semana, mas deixar claro que essas pessoas o publico de 
deficientes com mobilidade reduzidas estdo ocupando cada vez mais 
esses espagos por uma questdo de direito e favor a inclusdo de direito, 

vou falar também sobre a questdo do pogo que fica as margens da PE 

211, acho que por falta de informagao ele funciona de segunda a sexta 

pela manha e agora o horario da tarde também, para que os carroceiros 

tenham mais tempos para conseguir fazer o abastecimento de quem 

necessita, eu mesma conversei com o prefeito Simdo e pedi que 

autorizasse para que fosse aberto no horario da tarde, ele prontamente 

autorizou e faz mais de um més que esse pogo esta funcionando manha 

e tarde entdo para os criticos que dizem, que o pogo so estd sendo 

aberto no maximo 3x por semana, procure se informar melhor, vou 

falar também e agradecer ao secretario Claudio Cotias por ter realizado 

a limpeza nas mediagdes do campo e perpétuo socorro no matagal 

muito alto e ali os moradores estavam sofrendo com os pernilongos e as 

moscas, mas ai eu fiz o pedido e ele prontamente atendeu, e claramente 

como vem acontecendo a gente pedindo e sempre sendo atendido, pois 

a gente ndo pede nada pra gente estamos pedindo para a populagio, 

sobre as minhas indicagdes eu fiz o pedido da manutengdo das estradas 

dos Barrinhos e samambaia, mas ai eu estive com Claudio e vocé 

Bruno fez indicagdo para o Alverne e Barreiras, e ele havia dito que 

essa semana vai comegar Alverne, ai eu acho como tinha uma cacamba 

quebrada, e amanha sera inciado os trabalhos por 14, pois a gente que 

passa por 14, eu rodo muito o municipio e vejo a situagdo das estradas 

entdo pra gente que passa vez ou outra é ruim, imagine para quem esta 

ali transitando todos os dias, mas ai Claudio tem feito um excelente 

trabalho junto a secretaria de servigos rural para proporcionar aos 
e — 
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agricultores, e o pessoal que reside na zona rural as melhores condigdes 

pra estradas, entdo Claudio eu fago aqui também um pedido a vocé, pra 

que de uma olhada depois que vocé fizer essa manutengdo ai do 

Alverne que de uma assisténcia as estradas de barrinhos e samambaia 

que foi um pedido também que me foi feito pela populagdo, e sobre a 

questdo da minha outra indicagdo referente a um espago publico para o 

velorio no distrito em perpétuo socorro, eu estive la essa semana em 

dois sepultamentos e me foi feito pelas familias esse pedido, e a 

populagdo tenho certeza que também clama por esse mesmo espago, 

que ndo ¢ s6 uma questdo de infraestrutura ¢ questdo de dignidade e 

respeito, em Alagoinha nés temos os espagos, hoje em dia as pessoas 

ndo estdo fazendo tanto uso das suas casas para fazer o velério como 

era antigamente, ¢ as pessoas la em Socorro ndo sdo diferente, entdo eu 

venho aqui prefeito Simdo fazer esse pedido em nome do pessoal de 

perpétuo socorro, para que vocé consiga um espago publico para que 

aconteca os velorios, pois muitas pessoas 14 tem casas pequenas as 

vezes ndo dar nem para acolher a familia e amigos, entdo assim ndo 

precisa tanto investimento, s6 um espago que tenha um banheiro 

colocar uns sofés e cadeiras e o restante o pessoal da funeraria sempre 

esta trazendo, questdo de café gela agua, entdo fica aqui meu pedido e 

eu tenho certeza que vocé com sua sensibilidade atendera, por hoje ¢ 

s0, boa noite e obrigada. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Marcos André dos Santos, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome do presidente 

dessa casa eu saudo a todos os colegas vereadores, em nome do 

servidor dessa casa Caca Galindo eu saudo todos os servidores, em 

nome de Patricia de Moraes e Sandra e os demais que compdem o 

movimento Pré Alagoinha e todos que estdo nos acompanhando nas 

redes sociais e aqui presencial, quero falar aqui com vocés sobre o 

projeto de lei do Prefeito Simdo que segundo os colegas vereadores 

sempre relataram aqui e falaram com relagao a diaria dos motoristas, eu 

queria saber com vossa exceléncia presidente o que e que esta faltando 

pra que Simdo coloque esse projeto aqui o mais rapido possivel para 

que seja aprovado pelos colegas vereadores né se ele ja entrou em 
e — 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260420171240.pdf

assinado por: idU
ser 479



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

contato com vocés e se vocés vossa exceléncia entrou em contato com 

o Prefeito e 0 que ¢ que esta faltando pra que ele bote esse projeto aqui 

pra que os colegas vereadores e nos todos votem nesse projeto aqui 

com relagdo a didria dos motoristas porqué isso ¢ muito importante os 

motoristas terem essa didria e essa didria se ndo me fale a memoria foi 
quando eu trabalhava ainda na area da saude, se ndo me fale a memoria 

ha dezesseis anos atras entdo estd congelado, entdo eu acredito que ¢ 

justo ter esse projeto aqui nessa casa pra que a gente venha aprovar esse 
projeto e os motoristas tenha de fato o que realmente merecem por lei, 

entdo eu pego encarecidamente a vossa exceléncia presidente que se 

possivel entre em contato o mais rapido possivel com prefeito e que na 

proxima sessdo traga uma decisdo aqui o que é que esta faltando né e se 

estiver faltando recursos pra atender entdo ele diga o que e que esta 

faltando que a gente usa outros meios se for necessario a gente ver os 

colegas e amigos pra trazer alguma emenda pra prefeitura para suprir as 

necessidades da nossa populagdo da melhor forma possivel, essa outra 

indicagdo que eu fiz aqui na casa com relagdo indicagdo de uma 

construgdo de uma ponte ali no Riacho Salgado préximo a casa de 

Naldinho e essa outra que fica 14 no Sitio Cafundé de baixo, isso ¢ 

muito importante por que quando chove acredito que o vereador bruno 

passou varias vezes por ali e talvez até alguns moradores tenha relatado 

com relagdo aquela ponte e eu pego encarecidamente ao prefeito do 

nosso municipio que se for possivel ele veja isso ai com carinho e deixe 

essa marca historica porque infelizmente nenhum prefeito do nosso 

municipio fez essa construgio, se for necessario entrar em contato com 

prefeito de cidades vizinhas, entro em contato com prefeitos de cidades 

vizinhas e se for necessario usar essa casa e outras casas de cidade 
vizinha a gente pode entrar em um acordo pra que aquela ponte seja 

feita por qué quando chove infelizmente fica intransitavel e ninguém 

pode passar pra cidade nenhuma, nem pra Alagoinha e nem pra 

Pesqueira isso ¢ muito importante e que ele veja isso ai com maior 

carinho e a divisa de Alagoinha com Pesqueira isso ¢ muito importante, 

outra que eu freso muito ¢ com relagio aos professores, eu queria saber 

o que e que esta faltando com relagdo aos professores, minha mae foi 

professora no nosso municipio e diante mido eu quero dizer aos 
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professores que Marcos de Esmeralda o mandato esta disposigcdo do 

que for necessario pra ajudar os professores do nosso municipio nos 

estamos aqui junto com os colegas vereadores e acredito com Prefeito 

Simado pra que a gente possa buscar o que for necessario para atender os 

professores da melhor forma possivel, também quero falar aqui com 

relagdo ao movimento Pr6 Alagoinha o movimento Pr6 Alagoinha que 

esta dentro do nosso municipio ele esta aqui para suprir as necessidades 

das pessoas com iniimeros projetos e beneficios nunca visto na histdria 

da politica do nosso municipio, entdo Marcos de Esmeralda ele hoje 

esta exercendo a fungdo de vereador mas estd exercendo a fungdo de 

vereador com pé no chdo e com equilibrio pra buscar o melhor pra o 

nosso povo Alagoenses por que dessa vida nds so levamos as coisas 

boas que a gente vem a fazer para os nossos irmaos, entdo nosso 
movimento estd a disposi¢do de toda populagdo e que as pessoas do 

nosso municipio veja 0 movimento Pré Alagoinha como uma segunda 

opg¢do porque nds s6 temos no municipio uma opgao que ¢ a prefeitura 

e 0 movimento ele ndo estd dentro do nosso municipio por brincadeira 

o movimento sempre frisei e sempre falo o movimento Pré Alagoinha 

quem colocou dentro do nosso municipio foi Deus, Marcos de 

Esmeralda e minha companheira Patricia e os demais que compdem o 

movimento Pré6 Alagoinha estamos aqui para atender e suprir as 

necessidades do povo da melhor forma possivel, entdo se alguém 

precisar de alguma ajuda ou precisar de algum beneficio procure a 

diretoria do movimento, nds estamos organizando toda diretoria do 

nosso movimento que ¢ o movimento sério de responsabilidade e de 

compromisso pra atender a populagdo entdo que as pessoas enxergue e 
veja o movimento Pré Alagoinha como uma segunda opcdo e falei aqui 

também nessa casa que estamos lutando através do movimento Pro 

Alagoinha por uma casa de apoio em Recife e ja entramos em contato 

com 0s nosso amigos, com os nossos colegas e eu tenho fé em Deus e 

em nossa senhora aparecida que eu irei realizar esse sonho e deixar 

uma casa de apoio em Recife bem equipada pra atender toda populacado 

do nosso municipio hoje que infelizmente ndo tem mas eu tenho 

certeza que eu irei conseguir tudo isso unindo todas as for¢as e tenho 

certeza que no momento certo e na hora certa o prefeito desse 
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municipio com os demais colegas vereadores jamais irdo se furtar em 

alguma coisa que venha ha beneficiar a nossa populagio torno a dizer 

nds estamos aqui juntos para atender a populagdo da melhor forma 

possivel, entdo quero dizer a populagdo que irei lutar incansavelmente 

para que essa casa de apoio seja regularizada o mais rapido possivel em 

Recife ndo e uma coisa qualquer, ndo ¢ de qualquer jeito por que se 

fosse de qualquer jeito eu ja estava aqui dizendo pra vocés que ja teria 

uma casa de apoio em Recife, mas eu ndo quero uma coisa de qualquer 

jeito a nossa populacdo eles ndo merece algo de qualquer jeito, eles 

merece conforto, eles merece carinho, eles merece respeito e merece 

atengdo entdo Marcos de Esmeralda ird providenciar o mais rapido 

possivel para que isso seja atendido a populagdo como eles merece 

dentro do nosso municipio, muito obrigado a todos que estdo nos 

acompanhando pelas redes sociais, Obrigado a vocés que estdo aqui 

nessa casa e sejam todos bem vindos nessa casa e que Deus e nossa 

senhora aparecida ilumine e proteja cada um de vocés e a todos noés 

sempre com saude, torno a dizer dessa vida nds s6 levamos as coisas 

boas que viemos a fazer com os nossos irmaos, muito obrigado, Deus ¢ 

Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza disse: Em 

relagdo aos projetos Marcos de Esmeralda que vocé citou ai a gente 

vem sempre cobrando do Prefeito esse projeto dos motoristas e ele 

me informou que estd em andamento, acredito eu que ele vai fazer 

uma reunido com a categoria e passard o projeto pra gente colocar em 

pauta junto com o dos professores, tive uma reunido com a categoria 

dos professores e também esta em andamento e se Deus quiser logo 

chegard aqui pra gente aprovar, eu hoje quero s6 fazer um convite ha 

todos Alagoinhenses domingo 7 de setembro teremos o hasteamento 

da bandeira, vai ser a partir das 7 horas da manha com desfiles, tanto 

do tiro de guerra, das escolas Santa Tereza e Escola Infantil Raizes do 

Saber a escola de Lilia e também teremos a banda Marcial do Colégio 

Santa Doroteia tudo isso a partir das 7 horas ao lado da Prefeitura na 

Praga Bardo do Rio Branco no Domingo, no mais eu hoje ndo vou falar 

nada ndo. 

e — 
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Em nome de Deus do por encerrada esta 19" Sessdo Ordinaria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, informando que a 20° 

Sessdo Ordinaria sera no dia 9 de Setembro de 2025, terga-feira no 
horaria regimental. Eu 1°  Secretaria 

Interina, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessdes 2 de Setembro de 2025. 

Sérgio Matheus Inacio Souza — Presidente. 

(Justificado) 

Maria das Dores Galindo — 1* Secretario. 

(Justificado) 

Anderson Galindo da Silva — 2° Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

(Justificado) 

Ednildo Galindo Freire. 

(Justificado) 

Junior Edson Gomes da Silva. 

Marcos André dos Santos. 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 
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